



Office of the Australian Information Commissioner

Annual Report 2019–20

Errata

1. Page 10, Commissioner’s review. Where the number of IC reviews is provided, in paragraph 4, last sentence the figure ‘828’ is replaced with ‘829’. In paragraph 5, the figure ‘71%’ is replaced with ‘72%’.
2. Page 15, IC reviews graphic. Where the number of IC reviews is provided, the figure ‘828’ is replaced with ‘829’. The figure ‘71%’ is replaced with ‘72%’.
3. Page 86, under Advertising and market research, the words ‘More information on the survey is available on the OAIC website’ are replaced with ‘Further information on the advertising campaign and survey is available at oaic.gov.au’.